

## **SKRAĆENI ZAPISNIK SA SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA održane dana 12. listopada 2021.g. u 12:45h u zbornici škole**

Sjednica je održana poštujući propisane mjere uzrokovane COVID-19 virusom, održavajući propisani međusobni razmak i zaštitne maske. Istoj je prisustvovalo 29 od ukupno 56 učitelja i stručnih suradnika, što čini natpolovičnu većinu stoga se mogu donositi pravovaljane odluke i zaključci. Spisak nazočnih čini prilog ovom zapisniku. Održana je u školskoj dvorani s početkom u 12:45 sati. Sjednicu otvara i vodi ravnatelj Vedran Kosovac, a istoj je prisutna i tajnica škole I.S. Ravnatelj čita dnevni red koji je jednoglasno podržan, a dopuna nema.

### **Dnevni red:**

1. Verifikacija zapisnika sa sjednice Učiteljskog vijeća održane dana 05.10.2021.g.,
2. Obraćanje predstavnika Sindikata hrvatskih učitelja,
3. Prigodno druženje s umirovljenim djelatnicama u 2021.godini i
4. Razno.

### **Ad. 1. Verifikacija Zapisnika sa prethodne sjednice Učiteljskog vijeća**

Jednoglasno se verificira Zapisnik sa sjednice Učiteljskog vijeća održane dana 05.10.2021.g.

### **Ad. 2. i 3.**

Predstavnica Sindikata hrvatskih učitelja u Osnovnoj školi Fran Franković učiteljica R.S. pozdravlja sve okupljene, zahvaljuje na odazivu na ovu izvanrednu sjednicu povodom druženja sa djelatnicama umirovljenim u školskoj 2020./2021. godini- gđom. I.V. i kuharicom V.K. koji je bio privremeno odgođen zbog epidemioloških uvjeta te daje riječ ravnatelju. Ravnatelj pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje umirovljenim djelatnicama na dolasku i na prigodnoj zakusci kojom su počastile. Iznosi ukratko njihovu biografiju i doprinos ovoj školi, predaje im cvijeće i daje riječ. Svaka od njih se kratko zahvalila bivšim kolegama, iznijela kratki osvrt na svoj rad i umirovljenje i poželjela kolektivu sreću i složnost.

### **Ad.3.**

Ravnatelj podsjeća kako je sutra 13.10.2021.g. rok za obavijest Gradu o inicijativi SKD „Prosvjeta“ za uvođenje učenja srpskog jezika i kulture u škole.

Ravnatelj zahvaljuje i zaključuje sjednicu u 13:30 sati.

Ravnatelj:

M.P

Zapisničar:

---

Vedran Kosovac, v.r.

---

L.P., v.r.